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Koatavonor otupopdg ReTad SLanQLTyG %ol GUVEYYS UXTAVOUNG.
YTOAOYIOPOG TOL UECOL UL TNG TUTNNG ATOXALOYNG Ylot Lo
OUOLOUOOPN HATAVOUT,.

Yrnoloytopog  mbavotntwy pe TN YPNOY  OHOLOMOEYNG
NATAVOUNG.

No avopepbody 1o yoEanTnELoTIUd TNG KAVOVIRNG KXTAVOUNG
mtboavotntwv.

Noa #oBoptotovy %ot var LTOAOYLGTOLY OL TUUEG Z.

No mpoodioptotel 7 mbavotra OTL pla TaEaTrEN oY Elvot
UETHEDL OVO ONUELWY GE WL XAVOVINTY] KATAVOUY] TiLHovOTNTWVY.

No npocdtoptotel | mbavoOT™TaA OTL (X THEATYOYOY] ELVAL TTAVW
(N udtw) amO EVH ONUEID OE WA AAVOVINY]  UATAVOUN
mthoavotntwv.



Oupotopooen Katavopn

H op.otopopyn natavoun
mbavomtwy etva towe 7 1o [MEAN OF THE UNIFORM DISTRIBUTION w222 [7-1]}‘
XUTTAY] XOLTOVOY] YLOL [ALOL GUVEYY

TOY Lo UETOBANTY).

AL N natavopT etvau STANDARD DEVIATION _ b -ap

oQ()oy(bvzou oxv']pocrog YO [or THE UNIFORM DISTRIBUTION TN 12 17'2]}
optletat amo TIG EAXYLOTEG UL
UEVLOTEG TLHEG.

P(x) @NIFORM DISTRIBUTION  P) = b 1_3 if a=x =b and 0 elsewhere [7-3]}‘




Oporopopyrn Katavopn - Ilagoadstypo
L

ITAPAAEIT'MA

To npaxtwmo mavemomuio tg Southwest Arizona
TILEEYEL LTIY|OECLA ETXPOOAS [UE AEWPOQELD TOEOG TOVG
nobntég, eve Poloxoviar oMV TAVETLOTYULOVTOAY).
‘Eva Aewypopelo natd 1 OStdprei ™ eldopadag
navet otaon oto North Main Street st College Drive
10 30 Aemtd, amd 1c 06:00 cwc Tc 23:00 O
nobntég @bavouvv ot otaon TOL Aewyopelov oe
TOYXIEG  YQOVIMEG  OTLYMEG. EVOGg
OTOLOXTTNG TIEQUILEVEL

O  yoovog mov
OULOLOOOYA

elvat

natavepunpuevog amo 0 ewg 30 Aenta.

1. 2yedldoTe EVA YOXPTUX TNG HXTAVOUNG XVTH|G.

2. Aetéte 0Tt 10 epPadoV aLTNG TNG OMUOLOUOEYNS
noTavopung etvat 1.

3. [16c0 %o “tomnd’” Qo mEemet vo meQLpevel Evag
POLTYTNG Yl eV Aewopeto; Me dAla AOya, motog
elvol 0 Eoog YPOvVog avapovg; Tlota etva 1 tuminn
XTOXALGY] TOL YQEOVOL AVXLOVTG;

4. TTotx etva 7] TOVOTN T EVAG POLTNTHG VO TEQLLEVEL
aro 10 cwg 20 Aemtay

.060

0333

Probability

0 10 20 30 40
Length of Wait (minutes)

The times students must wait for the bus is uniform over the interval from 0 min-
utes to 30 minutes, so in this case a is 0 and b is 30.

. 1 L
Area = (height)(base) = 30-0) (30 - 0)=1.00
=a+b=0+30=15 Gz\/(b—a)z :\/(30—0)2 e
o 2 12 12 '

P(10 < Wait Time < 20) = (height)(base)

1
~ (30-0) 10)

=0.3333
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Eival o oynpo xopmavag xot eyet pio Lovadiny] xopuyy| 610
%EVTEO T71¢ natavouns. I'pw and to peco vrapyet cuppeTol.
Eivar aovpntwtnn: H xoapnddn ninoaler 6Ao st mo xovia
otov a€ova X, adAd mote dev tov ayyilet mpaypating. H 6éon
UL XOVOVINNG UATAVORNG TEOGOLOPILETOL Ao T WO TLUY,
M, M SlxomoEd 1) e€ATAWGY TG *ATAVOUYNG TEOGOLOLLETAL Phe
TNV TUTUKY] XTTOXMLOY), O.

O opfunmnog péoog, 1 Sdpecog, xal 1 EMAEATOLOX TULT|
elvat loot.

To ovvolnd epfadov ndtw amd ™V naunvdy eivar 1.00: 7
ULO7] TEQLOYT] UXTW ATO TYV UAVOVIXY] UXUTOAY] Elval TEOG TaL
deél ToL PECOL 1Al TO GAAO WO TEOG TX APLOTEQX TOL

UECOUL.

Normal curve is symmetrical
Two halves identical

A ’

Tail
N

Theoretically, curve T Theoretically, curve
extends to —e>  Mean, median, extends to + oo
and mode are
equal

Tail

Family of Distributions

& =f$§ bel /N\—g = 31years,
/| / .\ Camden plant
\ 1
a=41psl | : '1_I 4 -G=§.9years,
x & = 52 psi Jol \ Dunkirk plant
: ; / : \ o = 5.0 years,
i i ) | W Elmira plant
| | | \ A\ Il
1 1 I \ \
S | MmN —
u H u 0 4 71013161922 252831 34 37 40
2,000 2,107 2,186 = 20 years of service
psi psi psi
Different Means and Equal Means and
Standard Deviations Different Standard
Deviations
Sugar Alphabet Weight
Yummies Gems Droppers
o =1.6grams a=1.6grams o =1.6grams
| | |
13 B n
283 30 321
grams grams grams

Different Means and Equal Standard Deviations



Tonomompevy Kavovixn Katavopn ITibavotntwy

H tomny navoviny) uatavouy) etvo
L0 XOVOVINY| HATAVOWY] € LECO
00 undev nat Tumny| anoxkon 1.

® Ovopaletal eniong 7 #ATAVOWY] Z.

® M py z eivat 7] anOCTHUOY
petad piog emAsypevng Ttpung X,
na Tov TAnbuopoxod pecou L,
SLotolUeV pe v TAnOuc o
TUTUNY| ATTOXALDY], G.

® O 10mog etvar o0 eéne:
X — U
9]

0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
0.4049 0.4066 0.4082 0.4099 04115
0.4207 0.4222 0.4236 0.4251 0.4265
0.4345 0.4357 0.4370 04382 0.4394
0.4463 0.4474 0.4484 0.4495 0.4505
0.4564 0.4573 0.4582 0.4591 0.4599
0.4649 0.4656 0.4664 0.4671 0.4678
0.4719 0.4726 0.4732 0.4738 04744

285.4
150

Grams.
ZVales
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Ta eBdopadiaio eloodNUATA TWY
eMLOTATWY BAOOLUG OE [l
Bropmyavio yvaAtob axorovfody

TYV HAVOVLKY] HOULTOVOWUT For X =§1,100:
TOoVOTNTWY LE UECO OQO X—-p $1,100-$1,000
$1,000 »ont Tumny amoOnho Z= = =1.00
$100. c $100
[Towx etvot ) Tt z yroe to For X =$900:
oo et ke XX —ji_$900-$1,000 _
7] TOL TLLEVEL 7= = =—1.00
$1,100 v eBdopada; Kot mowx c $100

eva emtotaty mov maipvet $900

™V efoopada;



O Epnesioieog Kavovog - Iagodetryma

C2G LEQOG TOL TTROYOAUUXTOG
SLoPAMGNG TG TOLOTNTAG, N
Eroupeio Autolite Battery
Ste€aryet dontpeg yo ) Lw1 evog
TOTOL UTATAOLHG.

Ioe pioe oLYHERELUEVY] AAMOAUY)
umoatapta D-cell, n wéon didpneta
Comg etvar 19 wpec. H wpeliun
Cwn g pratoplag axolovbet
NOLVOVINY| XA TOVOLY| UE TUTILKY|
anorhor 1.2 wowv.

Amnovtnote ot anoiovbeg
EOWTYNOELC:
1. Meta€d mouwv Ttpwy ametuye
70 68%0 TWY PTATAOLWY;

2. Meta€h motwv TLpev ametuye
70 95% 1wy prataplwy;

3. Meta€dh motwy TL®V ameETUY oY
oeOOV OAEG Ol UTQATAQLES;

We can use the results of the Empirical Rule to answer these questions.

1. About B8 percent of the batteries will faill between 17.8 and 20.2 hours
by 19.0 = 1{1.2) hours.

2. About 95 percent of the batteries will faill between 16.6 and 21.4 hours
by 19.0 = 2(1.2) hours.

3. Virtually all failed between 15.4 and 22.6 hours, found by 19.0 = 3(1.2)

This information is summarized on the following chart.

I\

- E8% -

/ - Q5% -
Practically all =

U=3g p=2g pm-1g L p+lg p+2c p+30 Scaleof
154 16.6 17.8 19.0 20.2 21.4 226  hours




Kavovien Katavopr — Botoxovtag ITibavotrteg

ITAPAAEITMA
To péoo eBdopadiaio oSN
evog emotaty oe pla Bropnyavic

yoahob axohovfel ™V novovu Function Argumens RIX
! ! ! NORMDIST

ATRVOY e PECO 0QO T $1,000 T e
not Ty amonion toe $100. Mean 153 -1m

standard_dev [100 %l =100

Cumulative [ A = TRLE

H(')LO( ewoa'n m@ocvomrvoc ETAOYNG o o . s
evOg EMOTATY] TOL OTOLOL TO
edopadiaio etocddNux elvat Gl ol vaba: o el o & i, e THE 1
petad § 1.000 »ar § 1.100;

....... 0 : | Cancel I

For X =$1,000:
__X-p_SL000-$L000_, T s {33
c $100 ' |
[Il] 1.ID Scale of 2
For X=%1,100:
,_X—u _S$1100-81,000
c $100

7-9



Areas under the Normal Curve

Exarmpile;

If z = 1,96, then
PO to 2) = 0.4750

Z —F 1.96
z 0.00 ouot 002 003 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 009
oo 00000 0.0040 0.0080 0.0120 0.0180 0.01%4a 0.0239 00279 0.0319 0.0359
o 0.03a8 0.0438 0.0478 00817 0.0557 0,056 00636 0.0675 00714 0.0753
0.2 0.0a3 0.0832 0.0871 .00 0.0948 0.098T 0.1026 0. 1064 01103 01141
0.3 01179 o217 0.1255 0.1293 0133 01368 0.1406 0.1443 01480 01517
0.4 0.1554 0,159 01628 0.1664 0.7 L1736 DATT2 01808 0.1844 01879
0.5 01915 0.1950 0.1985 02019 0.2054 0.2088 0.2123 0.2157 02190 0.2224
0.6 0. 2257 0.22a1 02324 0.2357 0.2389 02422 0.2454 0.2486 o257 0.2549
0.7 0.2580 0.2611 0.2642 02673 02704 0.2734 02764 0.2794 0.2823 0.2852
0.8 0.2881 0.2810 0.2939 0.2867 0.2995 0.3023 0.3051 0.3078 03106 03133
0.9 0.3159 0.3186 03212 0.3238 0.3264 0.3289 03315 0.3340 03365 0.3389
1.0 0.3413 0.343R 0.3461 0.3485 03508 0.3531 0.3554 03577 0.3599 03621
1.1 0.3643 0.3665 0.3686 0.3708 03729 03749 0370 0.3790 03810 03830
1.2 0.3849 038849 0.3888 0.3907 0.3925 0.3944 0.3962 0.3980 0.3597 0.4015
1.3 0.4032 0.4049 0. 4086 0. 4082 0.4099 04115 04131 04147 04162 04177
1.4 04192 0.4207 04222 0.4236 0.4251 04265 04279 0.4292 0.4306 0.4319
1.5 0.4332 0.4345 0.4357 0.4370 0.4382 0.4394 02406 04418 0.4429 0.4441
1.6 0.4452 0. 4453 04474 04484 0.4495 0.4505 0.4515 0.4525 0.4535 0.4545
1.7 04554 0.4564 04573 04582 0.4591 0.4599 04608 04616 04625 04633
1.8 04541 0.4649 04656 0.4664 04671 04678 04686 04593 0. 4609 0.4706
1.9 04713 04719 04726 04732 0.4738 0.4744 0.4750 04756 0. 4761 .a7ar
2.0 04772 04778 0.4783 04788 0.4793 0.4798 0.4B03 0.4808 04812 0.4817
21 0.4821 0.4826 04830 04834 0.4838 0.4842 0.4B46 0.4B50 L4854 0.4857
22 0.4861 04864 0.4BE8 04871 0.4875 0.4878 0.4881 0.4B884 043487 04850
23 0.4893 0.4896 0.4898 0.4901 0. 4504 0.4906 0.4909 0.4811 04913 04916
2.4 0.4918 04920 0.4922 0.4925 0. 4927 0.4929 04931 0.4932 0.4934 0. 4936
25 0.4938 0.4940 0.4941 0.4943 04945 0. 4946 0.4948 0.4949 04951 0.4952
26 04953 0.4955 04956 04957 0.4959 0. 4960 0. 4961 04962 0.4963 0.4964
2.7 (. 4965 0. 4966 0.4967 0.4968 0. 4969 0.4970 0.4971 04972 04973 04974
28 0.4974 0.4975 0.4976 0.4977 04977 0.4978 0.4979 0.4979 0.49380 049481
29 0.4981 0. 4982 0. 4982 04983 04984 0.4984 0. 49B5 0.4985 0.4986 049486
a0 04947 0. 4967 0. 4987 0. 4988 04988 0.4939 0. 4989 0. 4989 10,4990 04990
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Avotpelte ot OcOOMEVAL OYETIUX HE TX
efoopadiaio  ELOOONUATX TV  ETLOTATWY
Bapdiag oty PBropmyaviae  yvakov. H
nATOVOUY| Ty eldopadiainy elooSNUATWY

[Towx etvorr 1) mBavoTTar EMAOYNG EVOG
EMOTATY] TOL OTOlOL TO edopadiaio
eloOOMpa etvat:

arorovdet ™MV NAVOVINY) NATOVOUN Metaéd $840 »or $1,200.
mhavotntwy pe peon wun T § 1.000 wou
oy amoxion $ 100. oot sl
,_X-p_$840-81,000 _
[Towx eivoar 7 mbavotnta emAoyng evog a $100
EMOTAT TOL omoiov 10  efdopadaio For X =$§1,200:
eloOOM L elvat: For X = $790 ;X4 _81,200-81,000 ., ..
,_X—p _$790-81,000 _ o $100
o $100

Meta€d $790 »o $1,000;

For X =%1,000:

zZ

_ X-—p $1,000—8$1L000

0.00

o $100

1
I
4452 1 4772
What is this
probability?
-16 0 2.0 Scale of 2
$840 $1,000 $1,200 Scale of dollars




H yonon tov Z yx t1v e0EE0Y TNG TEQLOYNG

X - ITagobetypo

H Layton Tire and Rubber Company entBopet
Vo OMULOLEYNOEL A EAAYLOTY]  YIALOKETOLXY
eyyOnon ota véo edxotxa g MX100. Ou
OONLUES ATOUAADTITOLY OTL 7] HECN OLAEUELL
Cong etvar 67.900 pilo pe pioe TOTHY] ATOUMO)
2.050 Mo ot OTL M UXTUVOWTY] ALY
oxorovbel Ty novoviny ratavoun mhuvotnTtwy.
H Layton 0éket va oploet 1o elaytota
EYYLNIEVA YIMOUETOX WOTE Var Uh1] YEtaleTon Vo
avtinataotxfody meplocoTepa and 10 4% Twv
EAXOTINWY.

[Tow etvor tar ehayloto EYYLNUEVE YIAOUETON
nov o mEemeL v avorotvewaoet o Layton;

5000 -

Tire replaced if it does
not get this amount of
mileage

4% ar 0400 \4
N

1] Scale of miles
67,800

Bpeite to X xpno1omotdviag Tov Tomo:
x-p4  x—67,900
o 2,050

7Z =

H tun tov Z Bpicketat ypnoiponoldvtag tmv aAnpoeopia tov 4%.
H neproyn peta&o tov 67,900 wat tov x givar 0.46,

10 onoio mpokvmrel and 10 0.50-0.04

Xpnowonotwvtag tov [Iivaxa tng dtapdavetag 10,

n T wov eivar o kovid oto 0.4600 givarto 0.4599,

n omola avtictoryeice z = -1.75.

‘Emetta, avtikatactiote to oty e&icmon:

x-67,900
2,050

-1.75 =

, KolAvote yio X

-1.75(2,050) = x-67,900

x =67,900-1.75(2,050)

X =64,312



